

主场再放合肥，赢球奖金翻番，外援高度保密 同曦老板陈广川： CBA名额志在必得

5月16日，新赛季NBL联赛将全面打响。去年冲击CBA功亏一篑，并没有让江苏同曦的将士们失去信心。强援解立彬、买吾兰加盟，旧将房辉重新出山，新赛季同曦将卷土重来，老板陈广川也表示，赢球奖金比上赛季翻番，CBA名额志在必得。

另外，昨天记者从俱乐部获悉，新赛季同曦的主场将继续放在安徽合肥。“感谢安徽球迷，希望他们继续支持同曦。”俱乐部总经理崔宇说。

现代快报记者 黄成宇

主场再放合肥 希望球迷继续支持

上赛季，为了能在争夺CBA名额中加分，江苏同曦将主场从南京迁到了安徽合肥。作为江苏的球队，考虑到未来的发展，俱乐部曾有意将球队主场迁回江苏。“经过咨询，虽然今年安徽成立了第一家职业篮球俱乐部，但他们只能参加NBL的资格赛，和我们将主场继续放在合肥并不冲突。安徽的球迷非常热情，我们也很高兴能在那里继续作战。”俱乐部总经理崔宇说。

根据篮协发布的NBL准入方案，如果俱乐部选定主场所在

城市与俱乐部冠名区域或工商注册地不在同一城市，则选择主场时必须优先满足以下两个条件：1. 目前没有NBL俱乐部设置主场的省会城市或地级城市；2. 在该省会城市或地级城市设置主场必须连续两年（含）以上。也就是说，同曦按照规定至少得在合肥的主场征战两年，才可以更换主场。对此，崔宇表示：“同曦会全力配合篮协的工作。”

赢球奖金翻番 重量级嘉宾来壮行

“新赛季，对于球队赢球的奖励必须加大力度，我保证至少比上个赛季翻一番。”同曦老板陈广川说：“教练的奖金和球员的奖金将分开计算，不会亏待每一位为球队尽心尽力的人。”值得一提的是，上赛季某些重要场次，陈广川曾为球队开出过单场100万的赢球奖，这样的巨奖在CBA都不多见。

江苏同曦篮球俱乐部成立于2007年10月。自2008年加入

NBL联赛以来，已连续5年打进四强，并获得2010年、2011年总冠军。虽然同曦去年在总决赛中惜败四川队，遗憾地失去了升入CBA的名额，但这并没有让陈广川对球队失去信心，“今年的目标非常明确，CBA名额我们是志在必得。”

本周日，江苏同曦将举行新赛季的壮行会，记者了解到，届时将有一位重量级神秘嘉宾亮相。

链接

中锋史新乐体测未过

的策应能力，还有一手精准的中投，他补测没过对于球队的影响不小。”一位队内人士说。

此前，由于体测未达标，张财宝和史新乐都没有和球队一起前往陕西出战季前赛，他们在南京接受了10天的封闭特训。

外援人选属高度机密

为争夺1-2张的CBA“入场券”，今年NBL各支球队在外援的选择上格外用心。早在3月份，江苏同曦主帅徐强和总经理崔宇就一起前往美国为球队挑选外援。

据悉，长沙队签下了前

NBA悍将所罗门·琼斯，而广西队的外援哈马迪·恩迪亚耶早已开始跟队训练。但是，作为升级CBA热门球队的同曦在外援人选上迟迟没有动静。据记者了解，同曦这名外援的人选将在赛季即将开始时才会对外公布，目前属于球队的高度机密。

新赛季房辉重新出山



烽火NBA 0:4遭热火横扫 “山猫”成最悲剧队名

昨天，山猫主场98:109不敌热火，总比分0:4被卫冕冠军横扫出局，成为今年季后赛第一支回家“钓鱼”的球队。至此，山猫从2004年建队以来，只有两次打进季后赛，两次首轮即遭横扫，始终未尝一胜。考虑到下赛季开始球队将更名为黄蜂，这意味着“山猫”成NBA史上最悲剧的队名。

两次季后赛均遭横扫

山猫建队10年了，本赛季之前，山猫只在2009-2010赛季打进过季后赛。当时，球队主帅还是拉里·布朗，帐中拥有泰森·钱德勒和杰拉德·华莱士。那一年，山猫常规赛取得44胜38负的成绩，以东部第七名打进季后赛，结果首轮尴尬地被霍华德领军的魔术横扫。

本赛季是山猫历史上第二次闯进季后赛，但是这一次他们依然不太走运。虽然在新帅史蒂夫·克利福德的调教下，山猫打出联盟前四的防守，但在卫冕冠军热火的面前，他们毫无招架之力。更不巧的是，球队头号球星艾尔·杰弗森在季后赛首战就遭遇伤病，之后他只能带伤出战，状态大受影响。

两次季后赛之旅，两支不同时期的山猫却有着一些相似之处：同样将防守作为球队的看家本领，同样以7号种子身份晋级季后赛，也遭遇了同样的尴尬，被0:4横扫出局。

期待“黄蜂”带来好运

终场哨声响起，热火球星詹



詹姆斯(右)问候乔丹

姆斯立刻跑向山猫的替补席，接受儿时偶像迈克尔·乔丹的拥抱。“我就是去表达尊敬，”詹姆斯赛后说，“同时我祝贺了他们队中的每一位球员，这对他们来说是一个不错的赛季，也祝他们未来一切好运。”

为了带来好运，球队老板乔丹早早有了自己的计划。由于去年夏天新奥尔良黄蜂正式改名为“鹈鹕”，于是乔丹决定让夏洛特重新拥有“黄蜂”，同时也期盼改名能刺激当地的球市和改变过去几个赛季球队的糟糕表现。

黄蜂曾在夏洛特度过14个赛季，他们八次赛季战绩率过半，并且有7次打进了季后赛，所以乔丹将球队改名“黄蜂”在一定程度上能对当地球迷起到一些吸引作用。

据悉，球队希望让黄蜂这个队名回归夏洛特的要求很快就得到了联盟的批准。下赛季，夏洛特黄蜂就将再现江湖。

现代快报记者 黄成宇

短消息

CUBA东南赛区比赛落幕

4月28日，第16届CUBA中国大学生篮球联赛（东南赛区）在徐州落幕。“八冠王”华侨大学以59:52战胜浙江大学，夺得CUBA东南赛区男篮冠军，东道主中国矿业大学女篮以79:66战胜传统强队南京大学，获得女篮冠军。

本届CUBA东南赛区比赛，华侨大学6号队员林靖楠获得男子MVP，女子MVP则由中国矿业大学8号黄欢获得。

现代快报记者 刘清香

登高比赛下月在宁举行

昨天下午，由江苏省社会体育管理中心、南京经典音乐频率心动885联合主办的首届国缘南京紫峰全民登高比赛举行了启动仪式。据介绍，5月24日，此次登高赛将在高450米的紫峰大厦举行，终点为72楼观光层，根据登楼时间快慢记录成绩。

据悉，专业组选手前三名将分获3885元、2885元和1885元奖金，主办方将在成功登顶的全民组选手中抽取幸运者，获得885元奖金。现代快报记者 韩飞周游

简讯

4月27日，红牛花式足球世界杯上海站选拔赛在上海同济大学举行。来自国内外的17名花式足球高手，经过两轮的激烈比拼后决出了冠军，中国香港“长腿欧巴”施宝盛笑到最后，并拿到了直通北京的通关令牌，敲开了6月7日举行的花式足球世界杯总决赛大门，上海上港球星武磊出席了活动。

能源公司招聘
有危险品车驾驶员资质证和押运证的驾驶员若干名，待遇丰厚，五险，有意者联系: 025-83110318

高薪急聘 公司业务繁忙，急聘办事处，心细稳重责任心强，户籍年龄不限，(高薪十补助十休假)，干长期，具体情况面谈。13814022900 乔总

全省版 广告 025-84519772

招租 常州北大街是商住楼6至14层总面积13000平米招租可分层，适合星级、快捷酒店、足浴、咖啡、健身会所等。联系人魏先生。电话1860516236

物流全省版

诚招昆山、张家港、盐城广告代理 订版电话: 13002581905

北大荒物流
南京→青岛 天津
025-85665077 85574678
手机 13675182777

宇达西藏新疆专线
无 拉萨
锡 乌 克
运价特优、天天发车
0510-82358219、13093035088

子函货运·货运全国
南→杭州、溧水
京→盱眙、荆 州
电: 13813997510、18761677559
配套仓库2千㎡,承接来宁货点,分流点,市区配送价格优惠
地址: 榆阳区迈进路1号(中铁快运大院内)

南京德路物流
原三九物 流
南→贵阳、云南 全境
服务热线: 18205177948 胡经理
地址: 312国道宝华山高铁站后跃进仓库
0511-87782871、15252494887、15685606801

南京付雷运输
南→广州、深圳
本部有17.5m至22.5m车多辆,载重350元/吨,统包货80元/方
13675121789、18120126958

无锡迅速物流公司
无锡→新疆全境
无锡货运市场最具实力新疆专线
0510—83858222,83858955